Tillögur til breytinga á félagssamþykktum ÍRA á aðalfundi 2015; uppkast-1 
[bookmark: _GoBack]
1. gr. Þar sem aðild okkar er í alþjóðasamtökunum IARU og svæðissamtökunum IARU Region 1. og þetta tvennt þarf ekki endilega að fara saman, er lagt til að bæði séu tilgreind, þannig að málsgreinin sé eftirfarandi: 
Heiti félagsins er "Íslenskir radíóamatörar", ÍRA. Félagið er íslensk deild í IARU, alþjóðasamtökum radíóamatöra, svæðissamtökunum IARU Region 1, og norrænum samtökum radíóamatöra, NRAU.
3. gr. Lagt er til að aftan við 3. grein bætist eftirfarandi:
Auk innra félagsstarfs vinnur ÍRA að þessum markmiðum sínum með góðu sambandi við önnur félög, alþjóðasamtök og íslensk stjórnvöld á grundvelli radíóamatörhefða og með hliðsjón af ITU.
Félagsfundir
Til samræmingar því sem tíðkast hjá IARU og víðar, er lagt til að eftirfarandi ný grein komi á undan núverandi 18. grein:
Á félags- og aðalfundum þarf hvert málefni, umræða eða tillaga að njóta stuðnings a.m.k. eins félagsmanns auk málshefjanda, eigi umræða að fara fram. 
Enginn getur stungið upp á sjálfum sér til embættis eða starfs, heldur skal sama gilda, að uppástunga skal njóta stuðnings a.m.k. eins félagsmanns auk málshefjanda. 
Enn fremur skal eftir fremsta megni leysa ágreining meðal félagsmanna, einkum hvað varðar grundvallaratriði radíóamatörstarfseminnar, með sammæli (consensus) frekar en atkvæðagreiðslu.
Minnisbók ÍRA
Lagt er til að eftirfarandi ný grein komi á eftir núverandi 22. grein:
Í aðgengilegri minnisbók skal halda til haga gildandi (1) lögum félagsins, (2) samþykktum, (3) verklagsreglum og (4) öðru sem stuðlar að upplýstri samfellu í starfsemi félagsins. 
PFS nefnd
Lagt er til að á eftir núverandi 22. grein komi eftirfarandi ný grein
Í PFS nefnd sitja þrír menn skipaðir af stjórn. Skulu þeir vera radíóamatörar með víðtæka reynslu af amatörstarfsemi og -hefðum, félagsstörfum, alþjóðastarfsemi og ITU. Formaður nefndarinnar gegnir embætti PFS tengils ÍRA. Hlutverk nefndarinnar er (1) að stuðla að góðu og ábyrgu sambandi ÍRA og PFS, (2) leita eftir almennum fundi með PFS 1-2svar á ári,(3)  auk þess að vera stjórn til ráðgjafar í ITU málum og öðrum málum utan rútínu.
